Четвёртая Олимпиада 9 класс
1.  В начальный момент времени маленький шарик массой m с нулевой начальной скоростью падает с некоторой высоты на неподвижную горизонтальную плоскость и абсолютно упруго отражается от неё. Определить, какой путь пролетел шарик до первого отражения от плоскости, если известно, что между первым и вторым отражением от плоскости проходит время τ. Построить графики зависимости от времени и от расстояния для кинетической, потенциальной и полной энергии шарика при первоначальном падении на плоскость. Сопротивлением воздуха пренебречь.

2.  Определить массу балласта, который надо сбросить с равномерно опускающегося аэростата массой 1600 кг, чтобы он начал подниматься равномерно с той же скоростью. Архимедову силу, действующую на аэростат считать неизменной и равной 12000 Н. Силу сопротивления воздуха считать одинаковой при подъёме и спуске.
